

Эксперименты на компьютере

Послан strelok - 13.01.2010 20:52

VirtualBox – несомненно хорошая вещь для многих аспектов работы компьютера и в частности для тестирования незнакомых программ. Но эта программа, VirtualBox, довольно хитровата и поэтому я предпочитаю (что и вам советую) использовать другой метод безопасного запуска неизвестных программ (и для кое-чего ещё, очень интересного, о чем речь пойдет ниже...) и посещения опасных страниц интернета!

Многие слышали о такой замечательной программе, как Acronis True Image Home. В первую очередь она предназначена для резервного копирования ваших данных и даже целых разделов жесткого диска с установленной операционной системой и программами, что позволяет в случае серьезных сбоев в работе компьютера восстановить его, не переустанавливая windows и ваши программы! Сколько раз меня выручал этот «Акронис» в казалось бы безвыходных ситуациях! Но сейчас речь пойдет не об этом. В «Акронисе» есть очень интересный раздел TRY&DECIDE – то есть запуск виртуальной операционной системы. Для использования этой функции сначала нужно создать зону безопасности, а в ней – как минимум один полный архив (образ) диска с вашей операционной системой и установленными в ней программами. Это делается с помощью самого «Акрониса» и очень просто – программа на русском языке и интуитивно понятна. После этого запускаем режим TRY&DECIDE, обязательно ставим галочку в чекбоксе «отслеживать изменения только системного раздела» - и вперед! Творите со своим компьютером все что угодно, издевайтесь над ним как хотите! Тестируйте программы, изменяйте настройки операционной системы, лазьте по Интернету, заведомо зная, что на посещаемых вами страницах можно подцепить какой-либо вирус, и т.д и т.п. не боясь, что «сломаете» компьютер, так как в данном случае вы работаете не в реальной операционной системе, а в её виртуальной копии. Если все, что вы натворили вам понравилось – то после работы в режиме TRY&DECIDE нажимаем кнопку «сохранить изменения и выйти из системы». После автоматической перезагрузки все ваши изменения сохраняются на «реальной» операционной системе. Если комп. начал «глючить» или тестируемая программа вам не подошла – нажимаем кнопку «отклонить изменения и выйти из системы» - компьютер без перезагрузки вернется к своему исходному состоянию, что бы вы с ним не сделали.

Нетрудно догадаться, что эту возможность «Акрониса» можно использовать и для установки и запуска «триальных» программ с ограниченным сроком действия или ограниченным количеством запусков! Включаем пробный режим и устанавливаем в нём на свой компьютер «триальную» программу. После запуска такой программы в режиме TRY&DECIDE работаем в программе и сохраняем все созданные в программе материалы, **НО ТОЛЬКО НЕ НА ТОМ РАЗДЕЛЕ ЖЕСТКОГО ДИСКА, НА КОТОРОМ У ВАС СТОИТ ОПЕРАЦИОННАЯ СИСТЕМА!** (А ещё лучше, на всякий случай, - на съёмном носителе, и перед выходом из режима TRY&DECIDE извлекаем его из компьютера). Закончив работу выходим из режима TRY&DECIDE, но только по команде «отклонить изменения»! При этом «триальные» программы не оставляют за собой никаких следов. И в дальнейшем, по такому принципу, вы можете устанавливать и запускать такие программы бесконечное к-во раз и на протяжении бесконечного времени!

=====

RE: Эксперименты на компьютере

Послан strelok - 14.01.2010 06:25

Скриннот 1 http://www.yachaynik.ru/images/fbfiles/images/Snap_2010.jpg

=====

RE: Эксперименты на компьютере

Послан strelok - 14.01.2010 06:28

Скриншот 2

http://www.yachaynik.ru/images/fbfiles/images/Snap_2010-36cab62df2f9529fd03a19c2c3e0cd54.jpg

=====

RE: Эксперименты на компьютере

Послан hell - 16.01.2010 19:10

спасибо! действительно очень хороший вариант :)

=====